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	AL DECANO DEL COLEGIO OFICIAL DE ARQUITECTOS DE GRANADA

SOLICITUD DE ACREDITACIÓN COLEGIAL 

CERTIFICADO FINAL DE LA DIRECCIÓN DE OBRA
	

	Rfa.:

Nº expediente colegial:      
PROYECTO:       
PROMOTOR/ES:
EMPLAZAMIENTO:                    
LOCALIDAD:                                                                      C.P.:      
PROVINCIA:                               
D./Dª       , Arquitecto/os, Colegiado en el Colegio Oficial de Arquitectos de       con el número       y              con D.N.I. número      , (o en nombre y representación de la sociedad profesional de arquitectura        inscrita en el Registro de Sociedades Profesionales del Colegio Oficial de Arquitectos de       con el nº       ).

Como Director/es de la Obra del proyecto de referencia SOLICITA/AN ACREDITACIÓN COLEGIAL a tenor de lo establecido en el Convenio firmado el 12 de abril de 2012 entre el Colegio Oficial de Arquitectos de Granada y el Colegio Oficial de Aparejadores y Arquitectos Técnicos de Granada, que regula la cooperación administrativa, prevista en el R.D. 1000/2010, en relación al visado de la documentación que conforma el Certificado Final de la Obra y sus anejos, desarrollando así el convenio firmado a su vez entre el CSCE y el CGATE en fecha 10 de noviembre de 2010.

En      , a       de       de 20     .

 Fdo:  El/Los Arquitecto/os                  

En cumplimiento de los dispuesto en el Reglamento UE 2016/679, de 27 de abril de 2016, en adelante RGPD, el Colegio Oficial de Arquitectos de Granada con domicilio en PLAZA DE SAN AGUSTÍN 3, 18001 GRANADA y NIF nº Q1875003D le informa que la recogida y tratamiento de sus datos a través del presente formulario tiene como finalidad el cumplimiento de la tramitación del Certificado Final de Dirección de Obra.  Sus datos podrán ser comunicados al Consejo General de Colegios Oficiales de Arquitectos, al Consejo General de Arquitectura Técnica, organismos afines y a la Administración Pública, sin perjuicio de otras cesiones previstas legalmente. Sus datos serán conservados durante el tiempo necesario para cumplir con las obligaciones legales. En cualquier momento podrá consultar la información adicional de este tratamiento o ejercitar los derechos de acceso, rectificación, supresión y oposición, portabilidad y limitación del tratamiento dirigiendo su solicitud al domicilio arriba indicado o por email a protecciondedatos@coagranada.org. Asimismo, en caso de considerar vulnerado su derecho a la protección de datos personales, podrá interponer una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos (www.agpd.es).
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