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(Debe aportarse con Certificado Final de Obra)
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	DECLARACIÓN RESPONSABLE DE CONFORMIDAD DE LA OBRA EJECUTADA CON EL PROYECTO AUTORIZADO POR LA LICENCIA MUNICIPAL

	PROYECTO:                      
EMPLAZAMIENTO:           
LOCALIDAD:                     
PROMOTOR:                     
AUTOR/RES DEL PROYECTO:      
DIRECTOR/RES DE OBRA:      
D./Dª      , Arquitecto/a/s, declara bajo su responsabilidad que, las obras del proyecto referenciado en el encabezamiento, se han ejecutado de conformidad con el proyecto autorizado por la licencia de obras concedida por el Órgano correspondiente  del Ayuntamiento de      , en fecha      , con el número de expediente municipal      .

La conformidad se refiere a los siguientes extremos:

A) Conformidad Urbanística conforme al artículo 299, en relación con el artículo 288 del Decreto 550/2022, de 29 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento General de la Ley 7/2021, de 1 de diciembre, de impulso para la sostenibilidad del territorio de Andalucía: 

·  FORMCHECKBOX 
 La ejecución de las obras no ha modificado las condiciones de parcelación; usos urbanísticos, densidades y tipología de la edificación.;alineaciones y rasantes; edificabilidad, altura de la edificación, ocupación permitida, de la edificación, situación, separación a linderos y entre, edificaciones, fondo edificable y retranqueos; dotaciones y equipamientos de carácter público o privado previstas para la parcela o solar; ordenanzas municipales de edificación y urbanización, y cualquier otra condición expresamente contenida en la concesión de licencia municipal.

B) Conformidad Técnica, según lo establecido en el REAL DECRETO 314/2006, de 17 de marzo, por el que se aprueba el Código Técnico de la Edificación, Parte I, en relación con los artículos 6  y 7 y el Anejo II.

·  FORMCHECKBOX 
 En la ejecución de las obras no han sido rebajadas las prestaciones declaradas en el proyecto, ni se han alterado los usos y condiciones técnicas.

El Arquitecto/a/s                                          a       de       de 20     



En cumplimiento de los dispuesto en el Reglamento UE 2016/679, de 27 de abril de 2016, en adelante RGPD, el Colegio Oficial de Arquitectos de Granada con domicilio en PLAZA DE SAN AGUSTÍN 3, 18001 GRANADA y NIF nº Q1875003D le informa que la recogida y tratamiento de sus datos a través del presente formulario tiene como finalidad el cumplimiento de las obligaciones establecidas en la legislación estatal y autonómica de edificación y disciplina urbanística. Sus datos podrán ser comunicados al Consejo General de Colegios Oficiales de Arquitectos, organismos afines y a la Administración Pública, sin perjuicio de otras cesiones previstas legalmente. Sus datos serán conservados durante el tiempo necesario para cumplir con las obligaciones legales. En cualquier momento podrá consultar la información adicional de este tratamiento o ejercitar los derechos de acceso, rectificación, supresión y oposición, portabilidad y limitación del tratamiento dirigiendo su solicitud al domicilio arriba indicado o por email a protecciondedatos@coagranada.org. Asimismo, en caso de considerar vulnerado su derecho a la protección de datos personales, podrá interponer una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos (www.agpd.es).
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