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SOLICITUD DE BAJA COMO COLEGIADO/A

	Nombre y apellidos:      

	Nº colegiado:      


SOLICITO causar BAJA como colegiado/a en el Colegio Oficial de Arquitectos de Granada, conforme a la Normativa en materia de Vinculaciones, Cuotas y Bonificaciones aprobada en la Junta de Gobierno el 29 de diciembre de 2020.

DECLARO BAJO MI RESPONSABILIDAD que:

1.1  FORMCHECKBOX 
 No estoy realizando ningún trabajo profesional para el que se exija el requisito obligatorio de colegiación.

2.1  FORMCHECKBOX 
 No soy funcionario/a en activo.

2.2  FORMCHECKBOX 
 Soy funcionario/a en activo y no ocupo plaza de arquitecto/a en la Administración, aporto la acreditación del puesto que desempeño.

3.1  FORMCHECKBOX 
 He presentado la renuncia correspondiente a todos los expedientes abiertos, incluidas las direcciones de obra.

3.2  FORMCHECKBOX 
 No tengo ningún expediente abierto.

4.1  FORMCHECKBOX 
 No tener circunstancia alguna que manifestar con relación a las obras en el ámbito de mi actuación profesional o cualquier otro aspecto de importancia que deba obrar en conocimiento de terceros. 

4.2  FORMCHECKBOX 
 Adjunto informe sobre circunstancias y/o aspectos de importancia que deben obrar en conocimiento de terceros.

A rellenar exclusivamente en caso de solicitud de baja por jubilación:

5.1  FORMCHECKBOX 
 Soy arquitecto/a que solicito baja como colegiado/a por jubilación.

5.2  FORMCHECKBOX 
 Solicito ser distinguido/a como Miembro de Honor del COAGranada (voluntario).


Granada, a       de       de      

Fdo.:      
En cumplimiento de los dispuesto en el Reglamento UE 2016/679, de 27 de abril de 2016, en adelante RGPD, el Colegio Oficial de Arquitectos de Granada con domicilio en PLAZA DE SAN AGUSTÍN 3, 18001 GRANADA y NIF nº Q1875003D le informa que la recogida y tratamiento de sus datos a través del presente formulario tiene como finalidad la gestión administrativa, fiscal y contable prevista en la legislación de colegios profesionales y nuestros estatutos. Sus datos podrán ser comunicados al Consejo General de Colegios Oficiales de Arquitectos, organismos afines y a la Administración Pública sin perjuicio de otras cesiones previstas legalmente. Sus datos serán conservados durante el tiempo necesario para cumplir con las obligaciones legales. En cualquier momento podrá consultar la información adicional de este tratamiento o ejercitar los derechos de acceso, rectificación, supresión y oposición, portabilidad y limitación del tratamiento dirigiendo su solicitud al domicilio arriba indicado o por email a protecciondedatos@coagranada.org. Asimismo, en caso de considerar vulnerado su derecho a la protección de datos personales, podrá interponer una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos (www.agpd.es).
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